



尽心履职 全力跑好开局第一棒

崇川区召开一届区政府第一次常务会议

晚报讯 9月21日,崇川区一届区政府召开第一次常务会议。区委副书记、区长黄卫锋主持会议并讲话。他强调,全区上下要深入贯彻落实区第一届党代会和“两会”精神,不忘初心、永葆赤诚,不辱使命、尽心履职,不遗余力、为民惠民,不改本色、严守底线,以等不起的紧迫感,慢不得的危机感,坐不住的责任感,夙夜在公、勤勉工作,把信任当责任,把使命当生命,拿出十足的勇气、百倍的干劲和满腔的赤诚,更好更快完成全年目标任务,全力跑好开局“第一棒”。

黄卫锋指出,新一届政府要有新气象。全区上下要做到,精气神再提振、合力再加强、思想再解放。要全力拼进度、拼项目、拼效益,努力在全市竞争的擂台上争上游、作表率;要拧成一股绳,劲往一处使,分内工作主动作为,全局工作强化配合,凝聚强大合力;要贯彻新发展理念,加大重点领域和关键环节改革力度,真正把优势潜力挖掘出来、内生动力激发出来、发展活力释放出来。

黄卫锋强调,新一届政府要有新作风。全区上下要讲政治、顾大局,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,服从区委统一领导,确保做到一个声音一个调,一个目标干到底。要勤实干、勇担当,坚持“一级抓一级、一级对一级负责”,以上率下、带头垂范。要贴民心、强服务,深入群众,倾听群众需求和意见,真正把好事办好,实事办实。要重规范、抓法治,严格依法依规,自觉接受区人大、政协和各方面的监督,深化法治政府建设。要守规矩、正风纪,始终保持一种感恩和敬畏的心态,坚决不碰“高压线”,不踩“红黄线”。

黄卫锋要求,新一届政府要有新作为。全区上下要紧紧围绕“准”字抓成效,聚焦决战“过万亿”“争第一、升十位”以及高水平全面建成小康社会等重点任务,切实抓好经济运行、项目突破、老小区改造以及民生实事等工作;按照“一区五城”总体构想,抓紧科学编制“十四五”规划。要紧紧围绕“快”字

提进度,树立时间观念、节点意识,分秒必争、加速推进。要紧紧围绕“拼”字求突破,始终保持“逢山开路、遇河架桥”的精神,对发展的瓶颈制约、工作的难点堵点,敢于拼搏、奋力攻坚。

第一次常务会议专题听取研究了事关全局发展、事关民生福祉的多项重点工作。

会议审议并原则通过了《政府工作规则》。黄卫锋要求,各单位、各部门要认真落实《规则》要求,形成用制度管权、按制度办事、靠制度管人的良好局面。

会议听取了年内重点任务分解情况汇报。黄卫锋指出,年前既要决战决胜各项硬任务,更要打响新一届政府工作“开门红”。要狠抓工作落实,强化责任担当,对照任务清单,迅速细化、明确责任、加强监督,千方百计确保目标完成。

会议听取了2020年区政府为民办实事项目完成情况汇报,并研究讨论了相关民政政策调整完善方案。黄卫锋指出,民生实事关系人民群众的切身利益,必须要克服一切困难,集中一切资源,全力把时间抢回来、把进度赶上来,坚决兑现承诺。他强调,要尽快将调整方案落实到位,持续加大救助力度,不断提升老百姓的获得感、幸福感。

会议研究听取了全区安全生产工作、环境保护工作情况汇报。黄卫锋强调,要坚持一手抓发展,一手抓安全环保,两手都要抓,两手都要硬,坚决守住安全、环保底线,确保不发生重大安全事故,确保污染防治攻坚战取得新突破。

会议还听取了2020年上半年法治政府建设情况汇报。黄卫锋强调,深化法治建设,建设更高质量的法治政府,是本届政府的重要目标。要在“放管服”改革、重大行政决策合法性审查、行政执法和复议应诉规范化建设等方面持续用力,不断提升运用法治思维和法治方式解决问题的能力,为建设“强富美高”新崇川提供坚实法治保障。

区人大常委会副主任顾军,区政协副主席宣志成应邀列席会议。区政府班子全体成员参加会议。
杨阳

人生尽头,再做最后一次贡献

社区故事汇

“孙书记,张元明去世了,感谢组织一直以来对我们的关心,我把他的遗体捐赠给南通红十字会了,这是他最后的心愿,想着他是党员,我跟组织汇报一下”。9月14日下午,永兴街道曙光社区党总支接到了支部党员朱海美的电话。

张元明是曙光社区的党员,1961年8月入伍,1966年2月响应国家号召去往新疆军区生产建设兵团,1998年退休后,和妻子回到南通。

回通以后,两位老人将组织关系转到曙光社区党总支,一直以来,夫妻二人积极参加组织活动,主题党日学习一课也没有落下,每次社区组织志愿服务,两位老人都积极参与。

2018年11月开始,张元明身体开始不适,经过检查,医生确诊为:慢性阻塞性肺病伴有关节炎、肺大疱,虽然老张一直积极配合治疗,但身体情况还是越发糟糕。大女儿张晓玲回忆道:“父亲在身体好的时候就说过,将来去世后,要把遗体捐献给国家。三年后,父亲实现了自己曾经的承诺。”

朱海美说,她和老张,一辈子吃过很多苦,从当兵入伍到支边,一直以来老张就是“一颗螺丝钉”,哪里需要去哪里。他是一名老党员,更是一名退役老军人,在生命的尽头,让他再做一次贡献。
孙云

消除安全隐患 构建平安社区 29处压占煤气管道违建清零

品质提升 在行动

“这已经不是违建问题,而是涉及几百户居民的安全问题了,所以这次一定要拆除。”拆违现场周围的居民纷纷说道。9月15日上午,虹桥街道城管执法中队依法对桃坞社区青年中路9号3处压占煤气管道的违章建筑进行了帮拆。

青年中路9号是70年代老旧小区,经前期摸排该小区共涉及29处违法违章压占。据现场一名执法人员介绍,压占燃气管

道,会使燃气管道局部受力不均,逐渐导致管道变形、拉裂,从而发生燃气泄漏。泄漏的燃气在密闭空间内聚集到一定浓度时,遇到明火就会发生火灾、爆炸事故。

自违法违章压占整治以来,桃坞社区网格员多次上门做违建户的思想工作,多次到现场查勘、了解,采取和风细雨、以柔克刚的工作方法来宣传法律法规,言明利害关系,与涉及业主积极沟通。经过坚持不懈的努力终于与业主达成协议,其中26户居民已自行提前拆除,剩余3户因违章主体结构问题由街道城管执法中队上门进行帮拆。截至15日,威胁着燃气管道运行安全的29处违建压占已全部清零。
魏杰

为热血崇川提供良好司法保障 区领导调研崇川区人民法院工作

晚报讯 昨天,崇川区人大常委会主任、党组书记曹金海率队调研区人民法院工作。区人大常委会副主任顾建华、区人民法院院长娄宏春、区人民法院党组书记陆燕虹陪同调研。

曹金海一行首先来到观音山法庭,实地视察了法庭立案大厅、审判调解以及干警办公生活区域等,详细了解家事审判庭建设和人民调解工作等经验做法。随后,曹金海一行来到崇川区人民法院,视察了诉讼服务中心、立案登记区、智慧诉讼服务区、档案室、羁押室等,听取法院工作情况汇报,对该院信息化建设、家事审判、“一站式”多元化解矛盾纠纷等工作表示肯定。

调研座谈会上,曹金海强调,区划变更提升了主城区首位度提供了有力支撑,为全区干部干事创业提供了广阔舞台。区人民法院要坚持立足“争第一、升十位”的奋斗目标,把法院工作置于高质量发展大局大势中谋划思考,发扬“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川

精神,为再创一个辉煌的热血崇川,打造长三角中心城市高质量发展首位区提供良好的司法保障。

曹金海要求,要始终坚持政治引领,提升政治自觉,在党的领导下,努力创造引领时代发展的法院工作新局面。要始终坚持人民至上,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,着力提升人民群众获得感、幸福感、安全感。要始终坚持秉司公法,依法履行法定职责,维护公平正义,以一个个案件的公正审判提升司法公信力,全面提升司法为民、公正司法的能力水平。要始终坚持服务大局,自觉地把审判工作全方位融入经济社会发展进程,为高质量建设“强富美高”新崇川创造稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境。要始终坚持廉洁高效,在严管厚爱中激发担当作为,锻造一支革命化、正规化、专业化、职业化的高素质法院队伍,推动新时代崇川法院工作取得新的更大成效。
金驰



9月21日,和平桥街道颐和社区举办“清风送廉洁正气,运动健身又润心”廉政趣味运动会。趣味拼字“廉连”看、飞镖射“贪”、击打“歪”风等活动项目充满趣味,富有教育性,兼顾运动性,使辖区党员居民在娱乐中活动了筋骨,更让廉洁知识深入人心。李斌 王林



9月22日,天生港镇街道新白龙庙社区组织辖区餐饮一条街的外来职工和本地居民一起,开展“新时代文明实践——街区一家亲、共叙中秋情”活动,共同迎接中秋佳节,活动拉近了街区职工和社区居民的距离,推动了社区和谐发展。陈钰琳



9月19日,新城桥街道启秀社区在白家园小区开展“邻里红管家”志愿服务活动,志愿者们现场提供血压、血糖检测,理发、修脚和疾病预防咨询等各类服务,受到了居民的一致好评。付廷锋



9月21日,狼山镇街道闸桥社区组织辖区青少年、职工子女开展“扫黄打非进社区、争做文明好市民”知识竞赛。竞赛以二人为一组,通过现场抢答形式进行。活动为青少年健康成长营造了良好的社区文化环境,使远离和抵制非法出版物成为每个学生的自觉行动。顾誉